



俄罗斯远东城市符拉迪沃斯托克昨日
至13日举行第九届
姜饼节。烘焙师带来
众多精美的姜饼作品
参加比赛和展示,一
名评委正在欣赏姜饼
作品。 新华社发

“清朗·规范网络语言文字使用”专项行动开展

重点整治 编造黑话烂梗 滥用隐晦表达

昨日从中央网信办获悉,为整治网上国家通用语言文字不规范使用乱象,塑造有利于未成年人健康成长的网络环境和育人生态,中央网信办、教育部近日印发通知,部署开展“清朗·规范网络语言文字使用”专项行动。

专项行动聚焦部分网站平台在热搜榜

单、首页首屏、发现精选等重点环节呈现的语言文字不规范、不文明现象,重点整治歪曲音、形、义,编造网络黑话烂梗,滥用隐晦表达等突出问题。

专项行动要求,各地网信、教育部门要强化协同联动,形成依法管理和正面引导合力,坚持问题导向,聚焦群众反映集

中的问题,聚焦未成年人等特殊群体权益保护,畅通举报渠道,集中清理不规范、不文明网络语言文字相关信息,严格落实整治任务。鼓励各地结合工作实际,加强语言文字相关法律法规科普宣传,倡导文明用语用字,营造全社会重视和参与的良好氛围。 据新华社电

“记者带您探秘地铁”邀新报粉丝体验津静线



重阳秋游光影欢歌 沉浸打卡新线新站

当重阳节遇到探秘地铁主题活动,光影之中有声有色。昨日上午,40名《每日新报》读者粉丝在新报记者和天津轨道交通集团工作人员的带领下,乘坐和拍摄市域(郊)铁路津静线,进行了一场沉浸式的体验,感受新线路的便捷与科技,镜头打卡记录新站点的文化艺术气息。

摄影 魏如香
相关内容详见03版

俘获诺奖委员会“芳心”
人工智能成为“大赢家”

04版

被控拐卖儿童增至17人
余华英案重审一审开庭

06版

25年后经典IP再上银幕
《哈利·波特》全系列重映

07版